

## 外語學院開講也來到榕樹下

專題報導

記者沈秀珍報導

話說九日下午二時卅分，外語學院於化館榕樹下舉辦學術活動，大家就三五成羣地閒話家常，同是「王不見王」，殊為可惜。下午開始「出沒」，或雖認識但只是寒暄幾句，沒有深談，殊為可惜。

當天現場來了五十多位師生，各系系主任、行政副校長張淑到，蔡系他罷提供老師們交換研究、教學心得的機會。

一起來創造「小美國」、「小日本」

林院長說：「要把外語學好，課程安排很重要，在語言環的境較不利的情況下，能創造出『小美國』、『小日本』的外境一個學習環境，對語言能力增強他一手規畫而成功的，十年也頗有成效。

育課活生的性西  
教修生先語合，  
語必的山外融體  
外是民中到的為  
在都人孫受化學  
灣文及父也文中  
臺英化國生方「  
得三文為先西及  
覺高、認正到以  
他到言他中提，  
，一語」蔣也念  
言國的。的他觀  
發從國已起。的。  
仲，該而繼盪』說  
春的了言，激灣是  
林二涵語關的臺如  
任數包習有實大任  
主一語學育現『主  
系數外是教了、林  
文：「只語生』—  
英上說不和而中」  
由行他，命，大用  
後推。式革響『為  
隨的程方的影和學

哈日不如知日來的有意義

習產治，  
學系政系，  
來文、語  
語日吳日  
外有東用  
當續、應  
文續仁設  
日陸輔創  
把陸、也  
灣才江校  
臺校淡學  
來院是些。  
道專續有度  
妮大依，程  
妮，再了的  
是後，生迎  
則年學業歡  
任十大畢受  
主五化有灣  
輝國文也臺  
長民是在在  
劉。先現文  
系史首大日  
文歷，臺見  
日的生，可

重在「像度得迷在文」  
語現。偶態覺會現法！  
他，義拜的他們為啊  
，派意崇習？才我認學  
許日有、學呢，「遍要  
期親的玩極樣識：普才  
的有來電積麼認法家越  
深也』打動怎的看大優  
很，日、帶又深的，是  
有日知通時後更他色就  
，反『卡一之有示特？  
態、如看以失化表的樣  
心日不要可消土則己麼  
的抗都了行感本師自怎  
文有些為流漫、老有又  
日們這是。浪化塗都言  
習我，只奈或文銘系語  
學前族生無退母楊個的  
人從一學是減的系每麗  
灣「』的真潮身文，美  
臺：日在，熱本英化最  
對說哈現文在對。元界  
任地『嘆日是要己多世  
主長有感學可該自求全  
劉心則他才，應失講是





兼任司儀的法的文系老師蔡淑玲，在稍後提出法國人不太洗  
澡是有根源的，她說：「古代的行為，這可以說水是帶菌的，  
洗澡是有一種的醫生認可的醫療行為，這可以說水是帶菌的，  
相當有名，還有歌舞表演和吟詩奏樂，可見他們當家在肥約而  
沐浴時，還有的態度。另外根據調查報告顯示，歐洲國家在又  
慎重的使用率上，法國是最低的。」大家這時候又  
牙膏的尋找法文系徐主任的蹤跡……

大家你來我往、一陣「唇槍舌劍」之後，下午四時 time's  
up，仍然意猶未盡，繼續圍在點心桌旁小討論一番，可說  
聊得起勁也吃得開心，真是不亦樂乎。

2010/09/27



